NABAS5

HepxaTtenb npegoxpaHuTenen
OFAX o1 2 go 1250 Amnep

Nepxatenu npepoxpauutenedn OFAX00, 1,2, 3 n 4a

[lepxatenb npefgoxpaHutenein OFAX cnpoekTUpoBaH Ans
nnaskux BCTaBokK [0 1250 A B COOTBETCTBUU C TPE6OBAHUAMU
M3K 60269 -2-1.

[lepxatens npepoxpauutenen OFAX umeetr mogenu 1- 2- 3-
MOOCHOIO OTKPBITOrO TN UM NOSTHOCTBIO 3allmLLeHHble IP 20
moaenn. OnHONOMKCHbLIE Mofenu ¢ pasmepamu 1, 2, n 3 moryT
NOACOEAMHATLCA APYr K APYry C MOMOLLbI0 PasHO06pPa3HbIX

BCMOMOraTesbHbIX AeTanen Ans 3aluTbl paboynx 31eMEHTOB,
MeXMasHbIX pasfaenuTeneil KNeMMHbIX KPbILEK W KPbILIEK
nnaBKux BCTaBOK. [Montoca paamepa 3 ycTaHaBNMBAKTCA 610KOM
C UCNONb30BAHUEM OTAENbHOW COEAMHUTENLHON JeTanu.

[a6apuT 4a CyLLeCTBYET KaK O[JHO- NOMKOCHbIN BApWUaHT M Kak [Ba
pasHbIX TPEX - MOMOCHbLIX BapUaHTa C OTAENbHbIMUA KPbILLKAMU
Ans NNaBKUX BCTABOK UM C OLHOI KPbILLKOIA.

XapakTepucTuku
Mopenb Fa6aput no M3K269-2, In (A) Fa6aput nnaskoi BcTaBku, HR
ctanpapt DIN43620

OFAX00_ 00 160 000, 00

OFAX1_ 1 250 0,1

OFAX2_ 2 400 1,2

OFAX3_ 630 2,3

OFAX4A 4a 1250 4a

lMpocToit MOHTaX M yCTaHOBKA

<
)
~
o
o
[=1
2]

PacwucppoBka Tuna

OFAX00 S 3

[onHas 3awmta IP 20

Yo6CTBO U CKOPOCTb YCTAHOBKM

- ycTtaHoBka Ha DIN-peiikax unn KpenneHue Ha BUHTax

- cbopKa nNpuLLenK1MBaH1em

- 3KOHOMMS MecTa B pe3ynbTaTe UCMONb30BaHNS BCTPOEHHOW KNEMMbl
2,5 MM2 , KOTOPYK MOXXHO MCMONb30BaTh 411 U3MEPEHNIA
UK ynNpaBeHns NpoLeccom

[pOTMBOYAAPHbINA KOHTAKT NNABKO BCTABKM, KOHTAKTHbIE NPYXUHbI

3 HepXXaBeroLLen cTanm

-|-— Tonbko B raéapute 00

6e3 0603Ha4eHMS = CTAHJAPTHAA LIMPUHA KNEMMbI 15 MM

L

Konm4ecTBo nositocoB

3awuTa

Bbikntoyatenu Harpy3ku go 3150 A

= YBE/INYEHHAA LIMPUHA KNeMMbl 20 MM

A = oTKpbITas ( MeXa3Hble NeperopoaKkn TONbKO Mexay nosocamm)
P = OTKpbITas C NOMHbIM KOMNAEKTOM MeX(a3HbIX NePeropoLoK
S = NoNHOCTbIO 3awuLieHHas no [P 20

[epxatenb npegoxpanutenent, rabaput ( 00, 1, 2, 3 unu 4a)

185

9CND00000000346



HepxaTtenb npepoxpaHutenenn OFAX00 160 A

[ononHuTtenbHas knemma
2,5 MM2, Hanpumep, ans
N3MepuTeNbHbIX NPU6OPOB

KpenneHue Ha BUHTaxX uUnu
yctaHoBka Ha DIN-peiike

MpoTUBOYAAPHBIA KOHTAKT NpefoXpaHuTens,
KOHTaKTHbIE MPYXUHbI W3  HEpPXKaBetoLen
cTanu

[1Be pasnuyHble WUPKHbI
Knemm. bonbLuoe pa3Hoobpasmne
BCMNOMOraTenbHbIX AeTanen

MexasHas neperopoka
NpPULLENKNBaeTCs

Mepdopauns pana  kabeneun
pa3HbIX PasMepoB

i KnemMMHble  KpbILKK
PeAOXpanHuTEnn NPULLIENKMBAIOTCA
XO0POLUO BUAHDI '

JlononHutenbHble  Neibnbl  Ha
nunkoi nexte (B Mmopenax S
BK/t04Y€eHb! B NOCTABKY)

-

KnemmHas Kpbiwka

Mpo3payHas KpbiLKa
OTKpbIBaeTcs Ha 1800

186

Tabnunyka ¢ Wwunbankamm

Bbikntovarenu Harpysku go 3150 A

9CND00000000346



HepxaTtenb npepoxpaHutenenn OFAX00, 1,2 un 3
Aans Tokos 250, 400, 630 Amnep

Kpennexne Ha BUHTaxX
(rabaputel 1, 2, n 3) wn

ycTaHoBKa Ha 75 mm DIN-peiike MPOTMBOYAAPHBIA  KOHTAKT MPefOXpaHUTens,
(Ta6aputbl 11 2) KOHTAKTHbIE NPYXKIHbI 13 HEPXXABeIoLLei CTanu
[Mepdhopauws

N5 Kabenemn pasHblX pa3mepos

JlononHutenbHas knemma 2,5 MM2,
Hanpumep, ANd M3MepuUTeSbHbIX
npu6opPOB UNKU MOHUTOPUHIA

MpenoxpannTenu
XOpOLUO BUAHbI

lMpo3payHas KpblLiKa
oTKpbIBaeTcs Ha 1800

bonbluoe pazHoobpasue
BCMOMOratesibHbIX ,quaneVl

MexxhasHas neperopofka
NPULLLENKNBABTCS

KneMMHbIe KpbILLKK
MpULLENKNBATCS

Tabnuyka ¢ Wwunbankamm

Bbikntoyatenu Harpy3ku go 3150 A 187
9CND00000000346




Hepxartenb npepoxpaHutenen OFAX

NHpopmauua ona 3akasa

S00304A

OFAX_ A3L

S01449A

OFAX4AS1

S01451A

OFAX4AS31

S01450A

OFAX4AS33

Nlepxatenb ans npegoxpanutenei rabapurom 000, 00, Ui = 1000 B

Tun n Kop 3akasa ykasaHbl 41 0AHOro U3genus

Kon -Bo LWinpuna Iy Tun Kop 3aka3a Kon-so B Macca
noncoB KNeMMbl (MM) [A] ynakoBke (wr.) [kr]
LLnpuna knemmbl 15 mm. lMonHas 3awwmra IP20

1 15 160 OFAX00S1 1SCA022302R3450 10 0.18
2 15 160 OFAX00S2 1SCA022112R2280 0.32
3 15 160 OFAX00S3 1SCA022302R3880 3 0.48
OTkpbITas ¢ MexdasHbiMu neperopofkamu [P0

1 15 160 OFAX00P1 1SCA022112R1470 10 0.16
3 15 160 OFAX00P3 1SCA022112R3090 0.44
OTkpbITasd (C MexasHbIMM NeperopoaKamm ToNbKO Mexay nontocamu) IP00

1 15 160 OFAX00A1 1SCA022112R1040 10 0.12
3 15 160 OFAX00A3 1SCA022112R2610 3 0.40
Wnpuna knemmbl 20 Mm . MonHas 3awmTta IP20

1 20 160 OFAX00S1L 1SCA022112R2010 10 0.18
2 20 160 OFAX00S2L 1SCA022112R2440 5 0.30
3 20 160 OFAX00S3L 1SCA022112R3680 3 0.48
OTkpbITas ¢ MexdasHbIMu neperopofkamu [P0

1 20 160 OFAX00P1L 1SCA022112R1630 10 0.16
3 20 160 OFAX00P3L 1SCA022112R3250 0.44
OTkpbITas (C MexasHbIMM NeperopoAKkamm ToNbKo Mexay nontocamu) IP00

1 20 160 OFAX00A1L 1SCA022112R1210 10 0.12
3 20 160 OFAX00A3L 1SCA022112R2870 3 0.40
Hepxartenb ans npegoxpanutenen rabaputom 1, Ui = 1000 B

MonHas 3awmTa IP20

1 25 250 OFAX181 1SCA022302R0190 6 0.56
2 25 250 OFAX1S2 1SCA022168R5500 3 1.10
3 25 250 OFAX1S3 1SCA022302R0510 2 1.50
OTKpbITas ¢ MexdasHbIMu neperopoakamu [P0

1 25 250 OFAX1P1 1SCA022168R5170 6 0.47
3 25 250 OFAX1P3 1SCA022168R5920 2 1.30
OTkpbITas (C MexasHbIMM NeperopoaKamm TonbKo Mexay nontocamu) IP00

1 25 250 OFAX1A1 1SCA022168R4950 6 0.38
3 25 250 OFAX1A3 1SCA022168R5760 2 1.20
Nepxatenp gna npegoxpanutenen raéapurom 2, Ui = 1000 B

MonHas 3awmTa IP20

1 30 400 OFAX2S1 1SCA022302R1590 6 0.64
2 30 400 OFAX2S2 1SCA022168R6900 3 1.20
3 30 400 OFAX2S3 1SCA022302R1910 2 1.80
OTKpbITas ¢ MexdasHbIMu neperopoakamu [P0

1 30 400 OFAX2P1 1SCA022168R6570 6 0.54
3 30 400 OFAX2P3 1SCA022168R1260 2 1.50
OTkpbITasd (C MexasHbIMM NeperopoaKamm ToNbKo Mexay nontocamu) IP00

1 30 400 OFAX2A1 1SCA022168R6310 6 0.42
3 30 400 OFAX2A3 1SCA022168R1000 2 1.30
Dlepxarenp ans npegoxpanurenen rabapurom 3, Ui = 690 B

MonHas 3awmTa IP20

1 40 630 OFAX3S1 15CA022627R8130 3 1.20
2 40 630 OFAX3S2 1SCA022627R8210 2 2.20
3 40 630 OFAX3S3 1SCA022627R8300 1 3.10
OTKpbITas ¢ MexdasHbIMu neperopoakamu P00

1 40 630 OFAX3P1 1SCA022627R8480 3 1.34
3 40 630 OFAX3P3 1SCA0226273R8560 1 4.00
OTKpbITas (C MexMasHbIMM Neperopoakamu TonbKo Mexay nontocamu) IP00

1 40 630 OFAX3A1 1SCA022627R7910 3 1.09
3 40 630 OFAX3A3 1SCA022627R8050 1 3.30
Nepxateno gna npegoxpanutenen rabaputom 4a, Ui = 800 B

MonHas 3awura IP20

1 60 1250 OFAX4AS1 1SCA022631R2410 1 4.20
3 60 1250 OFAX4AS31 1 1SCA022631R2500 1 12.60
3 60 1250 OFAX4AS33 2) 1SCA022631R2680 1 13.00

« CTaHAapTHbI 06bEM NOCTaBKM 6€3 BCNOMOraTenbHbIX 1) MononiocHoe OTKpbIBaHWE
netaneli, B rabaputax 00...3.

« CTaHgapTHbIA 06bEM NOCTaBKM BKNKOYAs KOMMNEKT 60NTOB

ana knemm (M 16 x 50) B ra6apute 4a

2) Tpi NOMK0Ca OTKPBIBAKTCA OHOBPEMEHHO.

188

Bobikntoyatenu Harpy3ku go 3150 A

9CND00000000346




Hepxartenb npepoxpaHutenen OFAX

Akceccyapbl

S00085A

0OZXB1 0ZXB3 / OZXB5

S00087A

S00090A

0zXB2
0OZXB4 / OZXB6
=y | E>
OZXA7 OZXA11
OZXA13, 14 OZXA16

S00095A

OZXE1...6

5002754

OFAXZX OFAXZX5

4,9,14, 31 YKJDA 58x30

S00295A

OFAXZX12
OFAXZX
6, 11, 15, 32

<
OFAXZX30 OFAE504

\

<
&
OFAE505

Bbikntovatenu Harpyskm go 3150 A

Akceccyapbl, KabenbHble 3aXuMbl "

Wcnonb3yeres ¢ Llinpuna Mpumeyanus Tun Kop 3akasa Kon-so
Aepxatensmu anf - Knemmbl B ynaKoBke
rabaputos npeg.  [mm] ()
KomnnekTt knemm Ans anoMMHUEBBIX U MeiHbIX Kabeneit
00 15 10...70 mm? Al/Cu 0ZXB1 1SCA022119R7450 3
00_L 20 25...120 mm? Al/Cu 0ZXB2 1SCA022119R7610 3
1,2,3 25,30,40  70...185 mm2Al/Cu 0ZXB3 1SCA022136R8100 3
1,2,3 25,30,40  2x(70...185) mm2 Al/Cu 0ZXB4 1SCA022137R4760 3
1,2,3 25,30,40  120...300 mm? Al/Cu 0ZXB5 1SCA022137R2470 3
3 40 2x(120...300) mm2 Al/Cu 0ZXB6 1SCA022137R4920 3
KomnnekT knemm ans mepHbix kabenei
00 15 1.5...25 mm? Cu 0ZXA16 1SCA022024R4340 6
00 15 1.5...70 mm? Cu 0ZXA7 1SCA022052R2760 6
1 25 70...120 mm? Cu 0ZXA11 1SCA022025R6940 6
2 30 150...240 mm? Cu 0ZXA13 1SCA022008R7730 6

2 x(70...150) mm? Cu
3 40 240 mm? Cu 0ZXA14 1SCA022008R7810 6

2 X(95...185) mm? Cu
KomnnekT 6ontoB ans knemm
00 15 M6 x 20 mm 0ZXE4 1SCA022008R8200 6
00_L 20 M8 x 20 mm 0ZXE1 1SCA022008R7900 6
1,2 25,30 M8 x 30 mm 0ZXE5 1SCA022008R8380 6
1,2 25,30 M10 x 30 Mm 0ZXE2 1SCA022008R8030 6
1,2,3 25,30,40  M10 x 40 mm 0ZXE6 1SCA022008R8460 6
3 40 M12 x 40 Mm 0ZXE3 1SCA022008R8110 6
Akceccyapbl
Wcnonb3yercs ¢ Tun Kop 3akasa Kon-o
nepxarensmu ans ynakoBke
rabapuToB npeg. (wT.)
MexdasHble neperopoaku
00 OFAXZX4 1SCA022641R0930 10
1 OFAXZX9 1SCA022641R1400 10
2 OFAXZX14 1SCA022641R2390 10
3 OFAXZX31 1SCA022627R8720 2
KneMMHble KpbILLKU
00 OFAXZX5 1SCA022641R1740 10
1,2 OFAXZX10 1SCA022641R1910 20
3 OFAXZX33 1SCA022627R8990 6
KpbIWwKyu ans nnaskux BCTaBOK
00 OFAXZX6 1SCA022112R4730 10
1 OFAXZX11 1SCA022172R2550 10
2 OFAXZX15 1SCA022172R3360 10
3 OFAXZX32 1SCA022627R8810 3
JlononHuTeNbHOE YANMHEHUE KNEMMHO KPbILLKK
1,2 OFAXZX12 1SCA022172R2710 20
KoHHekTop 2)
3 OFAXZX30 1SCA022627R8640 2
MnacTuHa ¢ neiénom
00,1,2 YKJDA58X30 1SCA022109R8390 1
PV‘IKM Ang 3aMmeHbl MNjiaBKUX BCTaBOK
Wcnonb3yercs ¢ Tun Kop 3aka3sa Kon-so
nepxarensmu ans ynaKoBke
rabapuTos npeg. (wwT.)
00,1,2,3 OFAE504 1SCA022007R6880 1
00,1,2,3 OFAE505 1SCA022137R0770 1

1) 3akasbiBaercs JONONHUTENbHO
Jins B3aUMHOr0 NOACOEAMHEHUS NONIOCOB

189

9CND00000000346



Hepxartenb npepoxpaHutenen OFAX
[a6apuTHble pa3mepbl

@J —— K K —at | -
M
@ EN 50023

L [ ] 'm” E‘] m |
OFAX_A \ , ,
- T T D + I | |e o | ‘ ! G 75
il I | -t T ;
:} | | | -m— ‘@‘-
g H1
: - S N —
—a— A ——— Ho 8
z < |f=—H3 3 0
+ ‘ L I F
OFAX_P_ p ‘ l
D D
J_‘ "r‘. ‘ L+
P ——t— : B2
E E E
OFAX_S_
L | ]
§~.J» B1 J!-‘ g 3
Al A2 A3 B1 B2 B3 C D E F G H1 H2 H3 J K L M N 0
OFAX00_ 38 74 109 42 77 112 128 145 148 100 25 0 35 70 7.5 35 25.5 2 95 111
OFAX1_ 59.5 | 114.5 | 169.5 64 119 174 225 240 250 175 25 30 85 140 10.5 55 4 5 109 123
OFAX2_ 69.5 | 1345 | 199.5 84 149 214 225 240 250 175 25 30 95 160 10.5 65 41 5 119 133
OFAX3_ 60 1415 | 223 84 164 246 241 270 265 210 25 30 82 164 105 | 815 38 3 142.5
1) OFAX1S_: 119
2) OFAX1S_: 133
045 @45
~——]
1
I 27
6,6 x 10,6 & 9x13 R45 C)‘\
J L . 11x235 < 11x23,5 5
15 —at— 20 = K 25—1 ” =30 = 40 —~|
OFAXO00_ OFAXO00_L OFAX1_ OFAX2_ OFAX3_
190 Bbikntovatenu Harpyskn go 3150 A

9CND00000000346




Hepxartenb npepoxpaHutenen OFAX

[abapuTHblE pasmepsl

197

50

10

212
324 107
= -0 10
OFAX4AS33 = r
W - s ﬁ
: 8
gl 4 e gl gl
5 5 153
¢ L 156
3 [ 108 | 108 |
324
60
OFAX4AS1
OFAX4AS31 — |
5 5 .
sl i 8}

270
213

45

S01452A

BbikntovaTenu Harpy3ku go 3150 A

153

156

191

9CND00000000346



'MABA 6

Py6unbHuku ¢ npepgoxpaHutrenamm 0S32...0S1250
Ina TokoB oT 2 go 1250 Amnep

Py6ounbHuku ¢

u l'_.l N i N
npefoxpaH1TeNiem ) —n u :
B - & & ‘
D I N [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ]
OS40FD 0832GD 0S63GD 0S125GD 0S160GD 0S200D 08250D 0S400D
18.5 kBT 15 kBT 30 kBT 55 kBT 75 kBT 110 kBT 140 kBT 220 kBT
AC23/400 B

PasnuyHble Mogucmkaumum:

192 Beikntouarenu Harpy3sku go 3150 A
9CND00000000346




NMonHbIN aCCOPTUMEHT
PYOUSIbHUKOB C NpefoxXpaHUTeNnsaMu

° ° ° ° °
0S630D 0S800D
355 kBT 450 kBT

Boikntovatenu Harpy3ku go 3150 A

081250D
560 kBT

Ot 2 po 1250 A, 0o 690 B

BkniovyaeTr pyounbHWKKM € NpefoxpaHuTensmu C
WCMOSIHEHNEM OT OOHOro A0 YeTbIPEX MosioCOoB.

MexaHu3M pybunbHUKa C NpegoxpaHuTensamMm MoXeT
ObITb YCTAHOBEH B SIFO60M MOAOXEHUM C Pa3NNYHbIM
pacronoXeHNeM Krnemm, 4TO YMpoLlaeT MOHTax wu
KOMMOHOBKY B LLIKadhax pasHom KOHCTPYKLNN.

LLnpoknn  BbIGOP  akceccyapoB  pacwumpseT
BO3MOXHOCTW  3KcniyaTaumm pyobunbHUKOB C
npegoxpaHvtensmMmM 1M NO3BONAET  co3fjaBaTb
KOMOUHMUPOBAHHbIE 6- 7] 8- MOJIOCHbIE,
peBepcuBHble, 6annacHble pPYyOWSTbHUKW, B TOM
YMcne C MexaHW4eckKon GFIOKMPOBKOM MPU MOMOLLIN
KOMIMJEKTOB NpeobpasoBaHns CUCTEMBI.

B paHHOW rnaBe npepctaBfieHbl PYOUNBHUKU C
npepoxpaHnuTenaMn Ona  TUMOB MNaBKUX BCTaBOK:
DIN43620, HRC (HoxeBbie) n DIN8O (DIN 43653), ons
3awmtbl YII (kpenneHvne Ha 6onTax).

[MpoCcTOM MOHTaX U yCTaHOBKaA

Py6bunbHukn ¢ npegoxpanutenamm OS Mini,
OS Gamma 32...160 MoryT 6bITb YyCTaHOBJIEHbI
Ha DIN-penke wnn MOHTaxXHoOW nnaTe,

0S200...1250 npegHa3HayeHbl AN KpenieHns
Ha MOHTaXHoW nnare.

B03MOXHbl pasnnyHble BapuaHThbl
noacoegnHeHns Kabenen. YpnaneHHoe
MOSIOXKEHWE KNeMM 3a nnatou ynpoLlaet
Npoknagky kaéens v no3BosfiieT NOABOAUTb
OoBa Kabens, 4YTO 9KOHOMUT MeEcTo B
9M1EKTPMNHECKOM LUKady.

193

9CND00000000346



YHuKanbHaa 3anaTeHToBaHHaa pa3pa6oTka

PybunbHukn ¢ npepoxpanutenamm OS - HagexHoe W
3KOHOMMWYECKMN ONpaBAaHHOE peLleHre Ans 3alnTbl OT TOKOB
K3 v neperpysok.

_L Py6unbHukn ¢ npepoxpaHutenamm
cepun oS obecneymBarT
/ [OBYXKPaTHbIA paspbiB Lenu, n3onupys
NnaBKyl0 BCTaBKY, KakK CO CTOPOHbI
Harpysku, Tak U CO CTOPOHbI Mopaqn
nutaHusa. MNnaBkas BcTaBka ocTaeTcs
MOSTHOCTLIO N30NTMPOBAHHOMN.

Tun DIN
MNaBKNX BCTaBOK

e OpuHapHbIV NpULLENKMBaeMbIi
6nok 1P20

* H.O. KOHTaKTb!

e KOHTaKTbl Af1s NpoBefeHus
NpeacTapToBOM NPOBEPKN

max 1+1
(TecToBblE KOHTaKTbI)

max 3+3

(Mokaszarenu Tecta)

max 1+1
(TecToBblE KOHTAKTbI

194 Beikntouarenu Harpy3sku go 3150 A
9CND00000000346




Boikntovatenu Harpy3ku go 3150 A

MOHUTOpP COCTOSIHUSA NpepoXpaHUTeNnen

Mpu ucnonb30BaHMKU MOHUTOPA COCTOSHNA NPEAOXPaHUTENs
OFM npoucxoauT MOMeHTaNbHas peakuns npyu Neperopalnm
npepoxpanuTenei

YcTpaHseTt BO3MOXHOCTb neperpysku
snekTpogsuraTens npyv nMTaHnm nNo Asym asam
Pa6oTaeTt co BCEMMU 06bIYHbIMM
npepoxpaHuTensamm

He TpebyeT HanuMumsa BHELUHEro WCTOYHMKA
nuTaHus

LUnpokun pgmana3oH Bbli6Opa HanpsXeHus
380-690 B~ n 100-260 B~, +/- 10%
BesonacHbin U HageXHbIn

Mpowen npoeepky no EMC (anekTpomarHutHas
COBMECTUMOCTb)

ABTOMaTMyeckn BoOCCTaHaBnuBaeT paboyee
COCTOsIHWE Ccpaly Nnocne 3ameHbl MeperopesLIMX
npepoxpaHvTenen

NmeeT H. 3. KoHTakT 1 oguH H. O. onsa noga4un
aBapunHoro curHana

CoxpaHsieT nosHyto paboToCnoco6HOCTL AaXe B
YCNOBUSAX accumeTpun as

KomnakTHoe ycTponcTBo

YcTaHaBnMBaeTca  HENOCPEACTBEHHO  Ha
pyounbHYK ¢ npegoxpanutenamu OS

195

9CND00000000346



TexHN4YeckKue xapakTepucTuKu
Py6unbHukm ¢ npegoxpaHmntenamm 0S32...160 Amnep

TexHnyeckue xapakrepuctuku B cootsetcTeun ¢ MIK 60947-3

0S Mini 0S 0S 0S 0S
Homutan pyounbhika A 4 36 636 125G 160G
HomuHanbHoe HanpsxeHue N30naumnmn CTeneHb 3arpasHeHns 3 B 1000 1000 1000 1000 1000
TInaneKkTpuyeckas npoyHoOCTb 50 My 1 KB 10 10 10 10 10
HomuHanbHoe MMNYNbCHOE BbIJEPXKMBAEMOE HaNpsKEHNe MUH. KB 12
YCNOBHbIA TeNOBOW TOK NP MOCT. TEMM. OKP. cpeabl 35 Ha oTkpbITOM BO3LyXE ABT 40/45 32/75 63/7.5 125/12 160/12
°C 1 BpemeHHo npm 40 °C 4) / mac. pacceuBaemas mowl- B kopnyce 2) A/BT 40/45 32/75 63/75 125/12 160/12
HOCTb NPeLOXpaHUTENs B kopmyce C LyHTOBbIMM BCTaBKamu Mefb A 40
...NIPY MUHUMANbHOM CEYeHUN NPOBOJHMKA Mm2 10 6 16 50 70
HomunanbHoe pa6oyee HanpspkeHne AC-20 n DC-20 B 1000 1000 1000 1000 1000
HomuHanbHbIn paboymii Tok, AC-21A 10 500 B A 40 32 63 125 160
690 B A 40 32 63 125 160
HomunanbHblit pabo4nit Tok, AC-22A no 500 B A 40 32 63 125 160
690 B A 40 32 63 125 160
HomunanbHblit pabo4nit Tok, AC-23A no 500 B A 40 32 63 125 160
690 B A 40 32 63 125 160
HomuHanbHbIA pabo4mii Tok / nocnefosatensHsle nomoca, DC-21A 48 B A 32/2 32/2 63/2 125/2 160/2
110-220 B A 32/2 32/2*  63/2* 125/2* 125/2*
440 B A 32/4 32/4*  50/4* 125/2* 125/2*
HomuHanbHblit pabo4nit ToK / nocnefosatensHble nomoca, DC-22A 488B A 32/2 32/2 63/2 1252 160/2
110-220 B A 32/2 32/2*  63/2* 125/2* 125/2*
440 B A 32/4
HomuHanbHbIA pa6o4mii Tok / nocnefosatensHsle nonmoca, DC-23A 48 B A 32/2 32/2 63/2 12572 16072
110-220 B A 32/2 32/2*  63/2* 125/2* 125/2*
440 B A 32/4
HomuHanbHas paboyas MOLLHOCTb, AC-233) HoMuHanbHble 3Ha4YEeHUs MOLLHOCTI TOYHO YKa- 230B KBT 11 75 18.5 37 45
3aHbl AN 06bI4HOT0 TPeXhasHOro ackHxpoHHoro 400 B KBT 18.5 15 30 55 75
nurarens Ha 1500 06/MuH. 4158 KBT 185 15 30 55 75
500 B KBT 22 18.5 37 75 90
690 B KBT 30 22 55 110 132
HomuHanbHas oTKNtoYatoLas cnocobHOCTb, KaTeropus 1o 500 B A 320 504 504 1280 1280
AC-23 690 B A 320 504 504 1280 1280
HomuHanbHas 0TkNKo4atoLwas cnocobHOCTb / nocneaosa- no 220 B A 128/2 2522 2522 64072 64072
TeNbHble nontoca, kateropus DC-23A 440 B A 128/4
HoMuHanbHbIA YCNOBHbIA TOK KOPOTKOTO 3aMblKaHMst Ip npu oxngaemMom Toke K3 80 KA, KA 9 13.5 13.5 235 235
(R.M.S.) n cooTBeTCTBYIOWMIA MaKCUManbHO AonycTuMbld  Makc. HomuHan npegoxpanutens OFA_ gG/aM 4158B A 80/63  80/63 160/160 160/160
TOK OTCeuKM | npu oXuaaemMom Toke K3 100 KA, KA 8 125 125 25.5 255
Makc. HommuHan npegoxpanutens OFA_ gG/aM 500 B A 63/63  63/63 160/160 160/160
ToK OTCEYKM | OTHOCUTCA K 3HAYEHUAM, YKA3aHHbIM U3ro-  Npu 0Xngaemom Toke K3 50 KA, KA 7 9.5 9.5 17.5 17.5
TOBUTENAMU NPEAOXPaHUTENeil (0AHOMa3Hoe ncnbitanme  Makc. HomuHan npegoxpanntens OFA_ gG/aM 690 B A 63/63  63/63 125/160 125/160
cornacio MIK 60269). Mpu oXuAaEMoM Toke K3 80 KA, KA 75 115 115 205 205
Makc. HomuHan npegoxpaHutenst OFA_ gG/aM 690 B A 63/63  63/63 125/160 125/160
HomuHanbHbIit KPaTKOBPEMEHHO BblfiepxuBaemblii Tok, 1 ¢ R.M.S. 3Ha4eHue KA 1 2.5 25 5 5
HoMWHanbHas MOLLHOCTL KOHAeHcaTopa HoMWHanbHas MOLUHOCTL OrpaHMdeHa nnaskoit 400 B kBAp 15 15 25 50 60
663 HaYanbHOi Harpy3ku Ha KOHZEHcaTope BCTaBKOIA. 4158 kBAp 15 15 32 55 65
690 B KBAp 25 25 50 90 100
PaccenBaemas MOLYHOCTL/NOMOC Mp1 HOMUHANBLHOM TOKe, 6e3 NpefoXpaHNTENs Br 3.5 1 A 4 5 ¢
MexaHuyeckas U3HOCOCTOMKOCTb Y706bI Y3HATb 4MCNO pabo4UX LIMKIIOB, pa3ae- onep. 20000 20000 20000 20 000 20 000
nuTe Ha 2
labapuTbl npegoxpanutenei, MIK 60269-2-1 DIN 43620 000 000 000 000, 00 000, 00
Macca 6e3 akceccyapos 3-NONOCHbIE PYOUNBHIKM Kr 0.8 11 1.1 1.4 14
4-NONKOCHbIE PYOUIbHIKM Kr 1.0 1.3 1.3 1.8 18
Pa3mep BCTPOEHHOM KneMMbl Mepgp um2 075.10 25.25 25..25
Pasmep knemmHoro 6onTa (BKNKOYEH B KOMMEKT noctas-  MeTtpuyeckas pesbba x AnnHa M8x25 M8x25
ki) KpyTALLMA MOMEHT 3aTSXKKM KNemm Hwm 2 4 4 15-22 15-22
Pa6o4uii KpyTALMA MOMEHT CTaHAapTHbIN Ana 3-NoMOCHbIX PY6UIbHUKOB C Hm & 5 5 7 7
NpefoXpaHnTeNsMu
* = Kateropus npumexexus B
1) 0S Mini: Mpu Temnepatype okpyxaroLeil cpedbl 60 °C napameTpbl ymeHbLuaeTcs Ha 20 %. 3) HekoTopbie nnaskine BCTABKN OTPaHNYMBAIOT AaHHbIE 3HAYEHUA B OOMbLLei
0S Mini: npu MOHTaXe y «M0TONKA» 3Ha4eHne ymeHbLuaeTcs Ha 10%. Mepe. 3Ha4yeHnst NycKOBOro TOKA CreflyeT paccMaTpuBaTh MHANBUAYANBHO Ans
[Tpn MOHTaXe Ha CTeHe 415 FOPU30HTANbHO YCTAHOBNEHHbIX NPEAOXPAHUTENEI 3HaYeHne KaXnoro cny4as.
yMeHbLuaeTcs Ha 8%. 4) 0S Mini: 8 cootsetcTaum ¢ MAK 60947-1, §6.1.1.
196 Bbikntovatenu Harpyskn go 3150 A

9CND00000000346



TexHu4yeckune xapakTepuCcTUKU
PybunbHukmn ¢ npegoxpaHutenamm OS200...1250 Amnep

TexHuyeckue xapakTepucTUK1 B COOTBETCTBMM C TpeboBaHuamMM cTaHgapTa MIK60947

Tun BbIKNOYaTeNs HarpysKku 0S200D_ 0S250D_ 08400D_ 0S630D_ 0S800D_ 081250D_
HomuHanbHoe HanpspkeHue M3onauum n
HOM. paboyee HanpsxeHne
AC-20 n DC-20 cTeneHb 3arpasHeHns 3 B 1000 1000 1000 1000 1000 1000
[InanekTpnyeckas NpoyHoCTL 50 Ty IMUH. KB 10 10 10 10 10 10
Hom. umMnynbcHoe Bblaef 06 Hany KB 12 12 12 12 12 12
YCnoBHbI TENN0BOW TOK NpW Temneparype
400G/ Ha oTKpbITOM BO3AYyXe A/BT  200/17 250/23 400/45 630/60 800/65 1250/110
MaKC. paccevBaemasi MOLHOCTb B kopnyce A/BT  200/15 250/20 400/30 570/50 720/55 1000/85
..npun HOM CeyeHim kabens Cu MM2 95 120 240 2x185 2 x 240 2 x 400
CHWXeHMe HOM. 3HA4YEHMIA, NNABKME BCTABKI Ha OTKPLITOM BO3[YXe WA B BEHT. KOPMyCe % 0 0
rOPU30HTabHbIE, HACTEHHbIE MoMHOCTbIO 3aKPbITHINA % 5 5
CHWXeHMe HOM. 3Ha4eHuit npu 60 °C Ha oTkpbiTom Bo3ayxe/B kopnyce % 20/20 20/20
How. paGosuii Tok AC-21A <500 B A 200 250 400 630 800 1250
690 B A 200 250 400 630 800 12507
Hom. paGounii Tok AC-22A <500 B A 200 250 400 630 800 1250
690 B A 200 250 400 630 800 1250
Howm. pa6oumit Tok AC-23A <5008 A 200 250 400 630 800 1000?
690 B A 200 250 400 630 800 1000”
Hom. pa6ounii Tok/nontoca nocnegosarenshbie DG-21A, DC-22A <220B A 2001 250/1 400/2 630/1 800/1
1 DC-23A 440B A 200/2 250/2 40073 630/2 800/2
660 B A 200/3 250/3 400/4%) 630/3 720/3
750B A 180/4 230/4 400/4%) 630/4 720/4
8380 B A 180/4 230/4 630/4 720/4
Hom. pa6oyas moLHocTs AC-231) 230B KBT 60 75 132 200 250 315
400 B KBT 110 140 220 355 450 560
415B KBT 110 145 230 355 450 560
500 B KBT 132 170 280 450 560 710
690B KBT 200 250 400 630 710 1000
Howm. oTkntoyatoasi cnoco6HocTb kateropus AG-23 <500B A 1600 2000 3200 6400 6400 8000
690 B A 1600 2000 3200 6400 6400 8000
HoMuUHanbHbIA YCNOBHBIA TOK KOPOTKOrO
3amblkaHus | (3Haderune R.M.S.) Ip (RM.S) 80 kA KA 35 40.5 59
11 COOTBETCT. MAKC. JONYCTUMbIiA gG/am <4158 A 250/200 355/315 500/500
TOK 0TCe4KI | NPeAoXpanuTens Ip(R.M.S.) 100 KA KA 375 37.5 63.5 83
ToK OTCeuKi | OTHOCUTCA K 3Ha4eHUAM, gG/aM <500B A 250/200 250/250 500/500 800/800
YKa3aHHbIM U3r0TOBUT. NPefoXpaHuTenei Ip(R.M.S.) 80 KA KA 25 32.5 46
(TecT ¢ ofHOha3H. nuHueit corn. [EC60269)  gG/aM <690 B A 160 200/250 315/400
HoM. KpaTKoBpeMEeHHbIii
AONYCTUMBIN TOK, 1c. 3Ha4eHue R.M.S. KA 8 8 14
IMoTeps MoWwHoCTU/MoNKC Mpwn HoM. TOKe, 6€3 NpeaoXpaHuT. Bt 8 13 30 46 75 75
MexaHuyeckas npoyHoCTh [enutb Ha aBa Ans pabo4mx LIMKNOB Onep. 20000 20 000 16 000 10 000 10 000 6 000
a6apuTbl npegoxpanutens, MK 269-2 DIN 43620 0 0-1 0-2 3 3 4a
Macca 6e3 akceccyapos 3-NONKCHbIA PYOUNBHUK [kr] 3.3 43 7.0 13.5 13.5 29
Pa3mep 601T0B KneMM (npunaraercs) [unameTp MeTp. pe3bObl X AnnHa MM M8x25 M10x30 M10x30 M12x40 M12x40 M12x50
KpyT. MOMEHT 3aTAXKKM KNeMMbl Hm 15-22 30-44 30-44 50-75 50-75 50-75
Pab. KpyTALMA MOMEHT 3-NOMIOCHBI PY6UIbHUK Hwm 7 7 19 38 38 65
Temnepatypa aKcnayarauuu °C_ -40..+60 -40...+60 -40...+60 -40...+60 -40...+60 -40...+60
BapuaHTbl pa3meLieHNs py4YKu ynpaBneHus
; A
C Kpato py6unbHuka Mexpay nontocamu CGOKy py6unbHuKa
0S_03 unun 04 0S_12 unu 22 0S_30 unu 40
0S_03 unu 04
1) HEKOTOpble nnaBKne BCTaBKW OrpaHN4MBaOT 3T NOKasartenu. 3HaveHus MyCKOBOro TOKa cneayet pacCmMarpuBatb CaMOCTOATENbHO A8 KaXA0ro cny4as.
2) Hevacble KomMmyTaumm (cychcuke B)
Bbikntoyatenu Harpy3ku go 3150 A 197

9CND00000000346



Py6unbHuku ¢ npegoxpanutensamu tuna DIN

NHdopmaunsa ana 3akasa

S01382A

Py6unbHukm ¢ npegoxpanutenamu 0832..160

B cTaHgapTHyt0 noctasky BXOAAT KoMnnekt 6017108 (81 0S125G...160G), py4ka ynpaBneHns U3 4epHOro nnactuka ¢
ykasaHuem nonoxenuii ON-OFF n nepexofHuk. Pyyka umeet cteneHb 3awmtbl IP65, 3anupaetcs Ha 3aMOK B NONOXEHUN 1
610KNpyeTesa ¢ ABepbio B nonoxeHnn ON.
[TepexoAHMK perynupyeTca no rny6uHe yCTaHoBKM.

HomunanbHblit HomuH, Tuno- Yucno Tun Kop 3aka3a Kon- Macca
TOK MOLYHOCTb pasmep nontcos BO 1wr.
AC-20...23 AC-23 npepo-
<690B 400/500/690B  xpauu-

[A] [kBT] Tens [wr.] [kr]
Pyyka ynpaBnexus mexay nonocamu
3awmieHHble 3aXUMbl TYHHENbHOro TUna, IP20
40 18.5/22/30 000 3 0S40FD12000 1SCA108914R1001 1 0.8
40 18.5/22/30 000 4 0S40FD22000N1 1SCA108938R1001 1 1.0
32 15/185/22 000 3 0832GD12 1SCA115199R1001* 1 1.3
32 15/18.5/22 000 4 0S32GD22N2P 1SCA115202R1001 1 1.6
32 15/18.5/22 000 4 0S32GD22FP 1SCA115205R1001 1 1.6
63 30/37/55 000 3 0S63GD12 1SCA115226R1001* 1 1.3
63 30/37/55 000 4 0S63GD22N2P 1SCA115230R1001 1 1.6
63 30/37/55 000 4 0S63GD22FP 1SCA115232R1001 1 1.6
KomnnekTt knemMHbIX 601T0B
125 55/75/110 000,00 3 08125GD12 1SCA115696R1001* 1 15
125 55/75/110 000,00 4 0S125GD22N2P 1SCA115880R1001 1 1.8
125 55/75/110 000,00 4 0S125GD22FP 1SCA116732R1001 1 1.8
160 75/90/132 000,00 3 0S160GD12 1SCA115664R1001* 1 15
160 75/90/132 000,00 4 0S160GD22N2P 1SCA115884R1001 1 1.8
160 75/90/132 000,00 4 0S160GD22FP 1SCA116855R1001 1 1.8
MexaHu3M Ha KOHLe py6unbHUKa ¢ npegoxpaHuTenem
3awuieHHbIe 3aXNUMbl TYHHENLHOro TUna, IP20
32 15/18.5/22 000 3 0S32GD03 1SCA115188R1001* 1 1.3
32 15/18.5/22 000 4 0S32GD04N2P 1SCA115193R1001 1 1.6
32 15/18.5/22 000 4 0S32GD04FP 1SCA115196R1001 1 1.6
63 30/37/55 000 3 0S63GD03 1SCA115206R1001* 1 1.3
63 30/37/55 000 4 0S63GD04N2P 1SCA115209R1001 1 1.6
63 30/37/55 000 4 0S63GD04FP 1SCA115228R1001 1 1.6
KomnnekTt knemMHbIX 601T0B
125 55/75/110 000,00 3 0S125GD03 1SCA115638R1001* 1 15
125 55/75/110 000,00 4 0S125GD04N2P 1SCA115877R1001 1 1.8
125 55/75/110 000,00 4 0S125GD04FP 1SCA115686R1001 1 1.8
o 160 75/90/132 000,00 3 0S160GD03 1SCA114221R1001* 1 1.5
3 160 75/90/132 000,00 4 0S160GD04N2P 1SCA115882R1001 1 1.8
< 160 75/90/132 000,00 4 0S160GD04FP 1SCA115402R1001 1 1.8

A04173

0S125G...160GDO3P

MepexofHNKN U PYYKKM YNPaBNEHNS, BKNHOYEHHbIE B CTaHAAPTHYIO NOCTaBKY

Ins py6unbHuKoB Mepexoaxuk Pyuka ynpaBnenus KnemmHuble 60nTbi
0S40_ 0XP6X150 OHB65J6
0S32G_...63G_ 0XP6X161 0HB45J6
0S125G_...160G_ 0XP6X161 0HB65J6

* — bes pyuku. Cknag.

F = 3awmiieHHan npeaoxpaHuTenem HenTpanb

N1 = He 3awmweHHan npefoxpaHTenem oTKo4aeman HemTpanb crnesa
N2 = He 3awuweHHan npefoxpaHUTeNnem oTKNo4aeman HeidTpanb cnpasa

198 Bbikntovarenu Harpysku go 3150 A
9CND00000000346




PyounbHuku ¢ npegoxpanutenamm 0S200...1250D

PpoHTanbHaga pyyka ynpasneHus
NHdpopmaumsa ona 3akasa

S01624A

So1835A

0S250D03 (s c6ope ¢
PYHKOM NPAMOro MOHTaxa)

Py6unbhukm ¢ npegoxpanutenamu 05200..800

Cranpaptbl Ha npepgoxpanutenu DIN 43620, MIK60269-2-1SEC | (B nocTaBKy He BKNHOYEHO)
CTaHgapTHble pyykm (He BKNto4eHbl B noctasky): 0S200: OHB65J6-RUH, 0S250: OHB65J6-RUH,

05400: OHB95J12TE-RUH, 0S630...800: OHB145J12E-RUH, 0S1250: 0HB200J12P

CTaHgapTHble NepexoAHMKN (He BKMYeHb! B nocTasky): 0S200...250: 0XP6x210, 0S400: OXP12x250,

0S630...1250: 0XP12x280

Hom. pa6ounii Tok Kon-so Tabaput nnaskoi Tun Kop 3aka3sa Macca
AC-20..23A < 690B [A] noncos BcTasku HRC (DIN 43620) [kr]
Py6unbHuku 6€3 py4ku. Py4ka ynpasnieHus U nepexofHuK 3aKa3biBaeTca OTAeNbHO.

200 2 0 0S200D02 1SCA022759R9140 2.6
200 3 0 0S200D03 1SCA022715R2240 3.3
200 4 0 0S200D04F 1SCA022725R8230 4.1
200 4 0 0S200D04N1 1SCA022729R7640 41
200 3 0 0S200D12 1SCA022725R7260 41
200 4 0 0S200D22F 1SCA022729R7720 3.3
200 4 0 0S200D22N1 1SCA022725R7420 41
200 4 0 0S200D40F 1SCA022725R7180 41
200 4 0 0S200D40N1 1SCA022725R7000 41
250 2 0-1 0S8250D02 1SCA022746R7740 3.6
250 3 0-1 0S250D03 1SCA022720R7080 43
250 4 0-1 0S250D04F 1SCA022727R0360 5.0
250 3 0-1 0S8250D12 1SCA022727R0010 4.3
250 4 0-1 0S250D22F 1SCA022734R2110 5.0
250 4 0-1 0S250D22N1 1SCA022727R0280 5.0
250 4 0-1 0S250D22N2 1SCA022727R0100 5.0
250 4 0-1 0S250D40F 1SCA022726R9940 5.0
250 4 0-1 0S250D40N1 1SCA022726R9860 5.0
250 4 0-1 0S250D40N2 1SCA022726R9780 5.0
400 2 0-2 0S400D02 1SCA022811R2820 7.0
400 3 0-2 0S400D03 1SCA022753R1000 7.0
400 4 0-2 0S400D04F 1SCA022754R3860 9.0
400 4 0-2 0S400D04N1 1SCA022782R3710 9.0
400 4 0-2 0S400D04N2 1SCA022754R2620 7.0
400 3 0-2 0S400D12 1SCA022753R1850 9.0
400 4 0-2 0S400D22F 1SCA022754R4080 9.0
400 4 0-2 0S400D22N1 1SCA022782R3630 9.0
400 4 0-2 0S400D22N2 1SCA022753R4010 9.0
400 4 0-2 0S400D40F 1SCA022753R3630 9.0
400 4 0-2 0S400D40N1 1SCA022782R3550 9.0
400 4 0-2 0S400D40N2 1SCA022755R0480 9.0
630 3 3 0S630D03 1SCA022825R2670 13.5
630 3 3 0S630D12 1SCA022825R3720 13.5
630 4 3 0S630D04N2 1SCA022825R4110 16.8
800 3 3 0S800D03 1SCA102732R1001 13.5
800 3 3 0S800D12 1SCA022825R5260 13.5
800 4 3 0S800D04N2 1SCA022834R6060 16.8
12507 10002) 3 4a 0S1250DA03P%) 1SCA105238R1001 46
1250") 10002 3 4a 0S1250DA12P%) 1SCA105241R1001 46

1) AC-20...22

2) AC-23

F = YeTBepTblit NONIOC NOA NPEAOXPAHNTEND.

N1 = HesawmwieHHas HeiATpans.

N2 = 4-X NontoCHbINA PYyGUNBHUK C YETBEPTLIM NOMIOCOM CripaBa.

N3 = CbemHas HelTpanb BCTPOBHHAS B MEXaHI3M NEPEKI0HeHNs BKIYEHA B NOCTaBKY.

3) B komnnekTe ¢ nepexonHukom 0XP12x395, pykostka OHB200J12P n komnnext 60nT1os

Bbikntouarenu Harpy3ku go 3150 A

199

9CND00000000346



Py6unbHuku ¢ npegoxpanutensamu tuna DIN
NHdopmaunsa ana 3akasa

S01384A

(OS Mini)
OS40FDS_

S07010

0S100G._...160GDS30K

PyouUnbHUKYM ¢ NpegoXpaHuTENaMKU C 60KOBbIM yNpaBieHUem

B cTanpapTHyto nocTasky BXOAAT KoMnnekT 601708 (An90S125G...160G), py4ka ynpasneHus U3 4epHoro nnacruka c
ykazaHuem nonoxennit ON-OFF n nepexofHuK. Pyyka umeeT cTeneHb 3awmTbl IP65. MepexoaHuK perynnpyeTcs no rnyéuHe

YCTaHOBKN.

Hom. Hom.
paboyuit TOK MOLYHOCTD

Fa6aput Yucno
npeao- nonocoB
XpaHu-

Tens

Tun

Kop 3akasa Kon-Bo Macca

[ny6uHa yCTaHOBKM NepexoHMKa OTCYNTLIBAETCA OT NIEBON CTOPOHbI py6unbHuUKa, 3n: H=157...164mm, 4n: H=193...200mM.

3aLLMLLEHHbIE 3aXXMMbI TYHHENbHOrO TUna, IP20.

40 18.5/22/30 000 3 0S40FDS30000 1SCA108942R1001 1 0.9
40 18.5/22/30 000 3 0S40FDS30000-N 1SCA109012R1001 1 0.9
40 18.5/22/30 000 4 0S40FDS40000N 1SCA108954R1001 1 1.1
PvﬁMﬂbHMKM C npefoxpaHuTensaMu ¢ 60KO0BbIM ynpasjieHHEM 6es3 PYKOATKKH

3aLLuLLeHHble 3KMMbI TYHHENBHOMO TUna, 1IP20

32 15/18,5/22 000 3 0S32GDS30 1SCA115963R1001 1 1.3
32 15/18,5/22 000 4 0S32GDS40N2 1SCA116046R1001 1 1.6
32 15/18,5/22 000 4 0S32GDS40F 1SCA116755R1001 1 1.6
63 30/37/55 000 3 0S63GDS30 1SCA116007R1001 1 1.3
63 30/37/55 000 4 0S63GDS40N2 1SCA116047R1001 1 1.6
63 30/37/55 000 4 0S63GDS40F 1SCA116877R1001 1 1.6
KomnnekT KneMMHbIx 60N1TOB.

125 55/75/110 000.00 3 0S125GDS30 1SCA115966R1001 1 1.5
125 55/75/110 000.00 4 0S125GDS40N2 1SCA115967R1001 1 1.8
125 55/75/110 000.00 4 0S125GDS40F 1SCA116756R1001 1 1.8
160 75/90/132 000.00 3 0S160GDS30 1SCA115968R1001 1 1.5
160 75/90/132 000.00 4 0S160GDS40N2 1SCA115969R1001 1 1.8
160 75/90/132 000.00 4 0S160GDS40F 1SCA116757R1001 1 1.8

PyoUnbHUKYM ¢ NpeoXpaHUTENAMU C 60KOBbIM YNPaBNEHUEM C PYKOATKOI

HenocpeACTBEHHOro MOHTaXa

B cTaHAapTHYI0 NOCTaBKY BXOAMT PYKOSITKA HEMOCPEACTBEHHOr0 MOHTaXa C ykasaHuem nonoxeHuii Test-ON-OFF. PykosTka
MMEET BO3MOXHOCT 6110KMPOBKM B nonoxeHuun OFF.

3aLLMLLEHHbIE 3aXKMMbI TYHHENbHOrO TUNa, IP20

32 15/18,5/22 000 3 0S32GDS30K 1SCA115929R1001 1 1.3
32 15/18,5/22 000 4 0S32GDS40N1K 1SCA115930R1001 1 1.6
32 15/18,5/22 000 4 0S32GDS40N2K 1SCA116402R1001 1 1.6
63 30/37/55 000 3 0S63GDS30K 1SCA115931R1001 1 1.3
63 30/37/55 000 4 0S63GDS40N1K 1SCA115932R1001 1 1.6
63 30/37/55 000 4 0S63GDS40N2K 1SCA116403R1001 1 1.6
KomnnekT KneMMHbIX 60N1TOB.

125 55/75/110 000.00 3 0S125GDS30K 1SCA115933R1001 1 1.5
125 55/75/110 000.00 4 0S125GDS40N2K 1SCA115934R1001 1 1.8
160 75/90/132 000.00 3 0S160GDS30K 1SCA115935R1001 1 1.5
160 75/90/132 000.00 4 0S160GDS40N2K 1SCA115939R1001 1 1.8

MepexoAHUKK U PYYKKU YNpaBNeHUs, BKNOYEHHbIE B CTaHAAPTHYH NOCTABKY.

[Ans py6unbHuKoB MepexopHuk PykosTka KnemmHble 60nTbl
0S40FDS_ 0XP6X70-V0 0HB65J60S250

0S832G_S_K...63G_S_K 0XP6X42-T0 OHB65D6

0S125G_S_K...160G_S_K 0XP6X42-T0 OHB65D6 M8X25

F — HelATpanbHbI/ NOMIOC C NPegoXpaHUTenem

1) CbemHan HeATpanb

N1 - Mepeknioyaeman HeWTpanb. YCTaHOBKaA ClieBa.
N2 - MNepekntioyaeman HelTpanb. YcTaHOBKa crnpaBa.

200

Bbikntovarenu Harpysku go 3150 A

9CND00000000346



Py6unbHuku ¢ npepoxpanutensamu tuna DIN

NHdopmauunsa ana 3akasa

Py6unbHukM ¢ npegoxpaHuTensiMu ¢ 60K0BbIM ynpasneHnem, 6e3 pyuku
B nocrasky BKNt04eH KOMNIEKT KNeMMHbIX 60/1T0B. Py4ka ynpasieHust 1 NepexofH1K 3aKasbiBatoTCs M0 OTAENbHOCTH.

HomuHanbhbii ~ Homun. Tuno- Yucno Tun Kop 3aka3a Kon-  Macca
TOK MOLHOGCTD pasMep  NONIOCOB BO 1 wr.

2 AC-20...23 AC-23 npepo-

§ <690B 400/500/690B  xpaHu-

¢ [A] [kBT] Tens [wr]  [kr]
200 110/132/200 0 3 0S200DS03 1SCA022871R0720 1 3.5
200 110/132/200 0 3 0S200DS30 1SCA022871R1370 1 3.5
200 110/132/200 0 4 0S200DS04F 1SCA022871R0990 1 44
200 110/132/200 0 4 0S200DS40F 1SCA022871R1530 1 44
250 145/170/250  0-1 3 0S250DS03 1SCA022860R3050 1 45
250 145/170/250  0-1 3 0S250DS30 1SCA022871R2180 1 45
250 145/170/250  0-1 4 0S250DS04F 1SCA022860R3210 1 5.3
250 145/170/250  0-1 4 0S250DS40F 1SCA022871R2340 1 53
400 230/280/400  0-2 3 0S400DS03 1SCA022860R3480 1 7.3
400 230/280/400  0-2 3 0S400DS30 1SCA022871R2850 1 7.3
400 230/280/400  0-2 4 0S400DS04F 1SCA022860R3640 1 9.3

- 400 230/280/400  0-2 4 0S400DS40F 1SCA022871R3070 1 9.3

g 630 355/450/630 3 3 0S630DS03 1SCA108128R1001 1 13.9

g 630 355/450/630 3 3 0S630DS30 1SCA108135R1001 1 13.9
630 355/450/630 3 4 0S630DS04F 1SCA108131R1001 1 16.8
630 355/450/630 3 4 0S630DS40F 1SCA108137R1001 1 16.8
800 450/560/710 3 3 0S800DS03 1SCA108092R1001 1 13.9

0S200DS03K 800 450/560/710 3 3 058000530 1SCA108098R1001 1 13.9

800 450/560/710 3 4 0S800DS04F 1SCA108094R1001 1 16.8
800 450/560/710 3 4 0S800DS40F 1SCA108100R1001 1 16.8

PyounbHUKK ¢ NpeoXpaHUTENsmu,

PpyyKa ynpaBneHus Kpenutcs c60Ky npAMo K pyounbHuKy

B cTangapTHylo NocTaBKy BXOLAT KOMMEKT KNEMMHbIX 60/1TOB, py4vKa ynpaBneHus U3 4epHoro nnactuka ¢ ykazaHuem
nonoxeui Test-ON-OFF n nepexogHuK. Py4ka 6110KMpyeTcs HaBeCHbIM 3aMKOM B nonoxeHuu OFF.

HomuHanbHbI Homuu. Tuno- Yucno Tun Kop 3aka3a Kon- Macca
TOK MOLLHOCTb pasmep  noniocos BO 1wr.
AC-20...23 AC-23 npepo-
<690B 400/500/690B  xpanu-
[A] [kBT] Tens [wr]  [kr]
200 110/132/200 0 3 0S200DS03K 1SCA022871R0810 1 3.6
200 110/132/200 0 3 0S200DS30K 1SCA022871R1450 1 3.6
200 110/132/200 0 4 0S200DS04FK 1SCA022871R1020 1 4.5
200 110/132/200 0 4 0S200DS40FK 1SCA022871R1610 1 4.5
250 145/170/250  0-1 3 0S250DS03K 1SCA022860R3130 1 4.6
250 145/170/250  0-1 3 0S250DS30K 1SCA022871R2260 1 4.6
250 145/170/250  0-1 4 0S250DS04FK 1SCA022860R3300 1 5.4
250 145/170/250  0-1 4 0S250DS40FK 1SCA022871R2420 1 5.4
400 230/280/400  0-2 3 0S400DS03K 1SCA022860R3560 1 7.5
400 230/280/400  0-2 3 0S400DS30K 1SCA022871R2930 1 7.5
400 230/280/400  0-2 4 0S400DS04FK 1SCA022860R3720 1 9.5
400 230/280/400  0-2 4 0S400DS40FK 1SCA022871R3150 1 9.5
630 355/450/630 3 3 0S630DS03K 1SCA108129R1001 1 141
630 355/450/630 3 3 0S630DS30K 1SCA108136R1001 1 14.1
630 355/450/630 3 4 0S630DS04FK 1SCA108132R1001 1 17
630 355/450/630 3 4 0S630DS40FK 1SCA108138R1001 1 17
800 450/560/710 3 3 0S800DS03K 1SCA108093R1001 1 14.1
800 450/560/710 3 3 0S800DS30K 1SCA108093R1001 1 141
800 450/560/710 3 4 0S800DS04FK 1SCA108095R1001 1 17
800 450/560/710 3 4 0S800DS40FK 1SCA108101R1001 1 17
lMepexoaHMKN U pYYKN ynpaBneHus, BKNOYEHHbIE B CTaHAAPTHYI0 NOCTaBKy
(ans -K Tunos):
[ina py6unbHuKoB Nepexopnuk Pyuka ynpasnenus Knemmuble 60nTbl
0S200 0XP6X42-T0 0HB65D6 M8x25
05250 0XP6X42-T0 0HB65D6 M10x30
08315...400 0XP12X47-T0 0HB95D12 M10x30
0S630...800 0XP12X59-T0 OHB145D12 M12x40
F = 3awmuieHHan npeAoxpaHuTenem HetTpanb
Bbikntovatenu Harpyskm go 3150 A 201

9CND00000000346



TexHU4YecKue XxapakKTepUCTUKU BbiKJloHaTesiel Harpy3ku/

Ans QUCTAHLMOHHOIO yrnpaBfieHus.

Py6unbHuku OSM ¢ moTopHbiMu npusogamu 32...160A

TexHn4eckne xapakTepucTuKu B cooTBeTcTBUM ¢ MOK 60947-3 A
HomuHan pybunbHuka
HomuHanbHoe HanpspKeHne M3onaunnm 1 HoMUHanbHoe padoyee HanpsxxeHne AC20/DC20 CTeneHb 3arpssHeHuns 3 B
Ownanektpuyeckas npoyHocts 50 'L 1mMuH. KB
YCNOBHbIiA TENNIOBO TOK NPYX NOCT. Temn. OKp. cpeapl 35 °C Ha oTKpbITOM BO3ayxe A/BT
1 BpemeHHo npu 40 °C 5) B kopnyce A/BT
MakKC. paccenBaemas MOLYHOCTb NPpesoXpaHnTens 1)
...NPY MUHAMANBHOM CEYeHIUN NPOBOAHMKA Megab Mm2
HomuHanbHoe Hanpsxexne msonﬂu@:@:@:ﬁ@j@uanbuoe pa6oyee Hanpsxenune AC-20/DC-20 B
HomuHanbHbI pa6oyuii Tok, AG-21A <5008 A
""""""""" 690 B A
HomuHanbHbIA pa6oyuii Tok, AG-22A <5008B A
""""""""" 690 B A
HomuHanbHbI pa6oyuii Tok, AG-23A <5008 A
) 690 B A
HomuHanbHbI paboynit TOK / nocneao 43 B A
110-220 B A
440 B A
HomuHanbHbIit pabo4nit Tok / nocnendééféﬁﬁﬁ&e nontoca DC-22A 48 B A
110-220 B A
HomuHanbHbIit pabo4nit Tok / nocnendééféﬁﬁﬁ&e nontoca DC-23A 48 B A
110-220 B A
HomuHanbHas pa6oyas MOLLHOCTb, AC-23 4 3Ha4yeHne MoWHOCTH B KBT 230 B KBT
CNpaBeanuBbl AN CTaHAAPTHbIX 400B KBT
3-n geuratenen 1500 06./MuH. 4158 KBT
500 B KBT
""""""""" 690 B KBT
HomuHanbHas oTKntoYatowas cnoco6HoCTL B KaT. AC-23 <690 B A
HomuHanbHas 0TKNYaoLWwas cnocobHoCTb, / NoCnefoBaTenbHbIe NoKCa <2208B A
Bkar.DC-23
HOMMHaNbHbIA YCIOBHBIA TOK KOPOTKOr0 3aMblKaHust Ip (RM.S.) 80 kA, 4158 KA
Ip (BeiicTBYIOLLEE 3HAYEHIE) N COOTBETCTBYIOLNIA MAKCUMaNIbHO Makc. HomuHan npegoxpaxutens OFA_ gG/aM ) A
N0NYCTUMbIV TOK OTCEYKM IC NpefoxpaHuTens Ip (R-M.S) 100 kA, 500 B KA
Makc. HomuHan npegoxpaxutens OFA_ gG/aM ) A
Tok 0TCeYKM | K 3HAYEHUAM, Ip (R.M.S) 50 kA, 690 B KA
yKa3aHHbIM U3r0TOBMT. NpefOXpaHnuTenein Makc. HomuHan npegoxpaxutens OFA_ gG/aM ) A
(Tect ¢ onHochasHoi NuHKen corn. M3K 60269). Ip (R.M.S)t 80 kA, 690 B KA
) Makc. HomuHan npegoxpanutens OFA_ gG/aM A
HomuHanbHbI KpaTKOBPEMEHHO A0 R.M.S. 3Ha4eHune KA
HomuHanbHas MOLWHOCTb Kouneucamba Hom. mowHoCTb, 400 B KBAP
OrpaHu4eHHas nnaBkoN BCTaBKOM 415 B KBAP
""""""""" 690 B KBAP
PaccenBaemas MOLHOCTb/MNOTIOC ) B lpn HOMUHaNbHOM TOKe, 6e3 NpefoXpaHnTens BT
MexaHnyeckas M3BHOCOCTOMKOCTb ) B Y706bI Y3HATb YACNO pabo4MX LMKNOB, pa3fenuTe Ha 2 onep.
la6apuTbl npegoxpanuTeneit, MK 60269-2-1 DIN 43620, Neozed DIN49522
NFC 63210, 63211 )
Pa3mep kKnemmHoro 6onta Meab MM
(BKIHO4EH B KOMMNEKT NOCTABKM) MeTpuyeckas pesbba x fnmHa MM
KpyTALLMA MOMEHT 3aTSXKKM Knemm Hwm
Pa6o4mii KpyTALMIA MOMEHT CTaHAapTHbIA Ana 3-N0NKOCHbIX PYGUNBHIUKOB C NPEAOXPAHUTENAMY Hm

202

Bbikntovatenu Harpyskn go 3150 A

9CND00000000346



pyounbHUKOB ¢ npepoxpaHutensmum OSM

0S 0S 0S 0S 0S
32G 63G 100G 125G 160G
1000 1000 1000 1000 1000
‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘ 10 10 10 10 e 20
32/7.5 63/7.5 100/12 125/12 160/12
32/7.5 63/7.5 100/12 125/12 160/12
6 16 50 50
1000 1000 1000 1000
32 63 100 125
"""""""""""""" 32 63 100 125
32 63 100 125
"""""""""""""" 32 63 100 125
32 63 100 125
"""""""""""""" 32 63 100 125
32/2 63/2 100/2 125/2
32/2* 63/2* 100/2* 125/2* 125/2*
"""""""""""""" 32/4* 50/4* 100/4* 125/4* e 126/4
32/2 63/2 100/2 125/2 160/2
"""""""""""""" 32/2* 63/2* 100/2* 125/2* 282t
32/2 63/2 100/2 125/2 160/2
"""""""""""""" 32/2* 63/2* 100/2* 125/2* L
7.5 18.5 30 37 45
15 3% 55 5 75
15 30 59 55 75
18.5 37 55 75 90
‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘ 2 85 % 110 e 132
504 504 1280 1280 1280
252/2 252/2 640/2 640/2 640/2
"""""""""""""" 13.5 13.5 23.5 23.5 <
80/63 80/63 160/160 160/160 . 160/160
12.5 12.5 255 25.5 25.5
63/50 63/50 160/160 160/160 1607160
9.5 9.5 17.5 17.5 17.5
63/50 63/50 125/160 125/160 ~ 125/160
1.5 11.5 20.5 20.5 20.5
50/50 50/50 125/160 125/160 125/160
2.5 2.5 5 5
15 25 40 50
15 32 42 55
25 50 75 90
1 4 4 5
20 000 20 000 20 000 20 000
000 000 000, 00
22x58
2.5..25 2.5..25
M8x25 M8x25 M8x25
4 4 15-22 15-22
5 5 7 7
Bbikntovatenu Harpyskm go 3150 A 203

9CND00000000346



TexHU4YecKue xapakTepUCTUKU BbiKJlloHaTennen Harpy3sku/
IAna AMcTaHUMOHHOrO yrpaBfieHus.
Py6unbHuku OSM ¢ moTopHbiMu npusogamu 200...1250A

Texuu4eckue xapaktepuctiku B cooTsetcTaun ¢ MIK 60947-3 A 0S
HomuHan py6unbHuka 200_
HomuHanbHoe HanpshkeHne U3oNALMM 1 HOMUHANbHOE paboyee
 Hanpsxenme AG20/DC20 CTeneHb 3arpsisHeHms 3 B B B . 1000
[lnanekTpu4eckas Npo4HOCTb 50 'y 1 MutH. KB 10
. HomuHansHoe uMnynbcHOE BbIAEPKIMBAEMOE HaNpsKeHe KB . 1
YCnOBHbIiA TENNOBOIA TOK NPW NOCT. Temn. OKp. cpeabl 35 °C
1 BpemeHHo npu 40 °C 9) / make. paccevBaemasi MOLLHOCTb Ha 0TKpbITOM BO3AYXe A/BT 200/17
npefoxpaHuTens B kopnyce A/BT 200/15
.TIpY MUHVIMATBHOM CEYeHIN MDOBOBHYKA B B M‘?Fb MM2 %
.. YenoBHbIit TENIOBOW TOK OTKNKO4YAEMON HedTpan Ha 0TKpbITOM BO3/yXe / CeyeHne MeaHoro NpoBOAHMKA Wi Winkbl Ang “N3” Tvna A/MM% 290120
CHWKEHME HOMUHAIbHBIX 3HAYEHMIA NPY MOHTXE rOPU30H- Ha 0TKpbITOM BO3[lyXe Uy B BEHTUAMPYEMOM KOpnyce % 0
TanbHbIX NPeOXpaHuTenel Ha CTeHe lonHas repMeTUYHOCTb % 5
" CHYDKEHVE HOM. 3HaleHuit npn MOHTZXE Ha <OTOMKe» ) ) ) % T
W(?.F‘I'I(I)KEHMG HOMUHaNbHbIX 3Ha4eHui npu 60 °C Ha oTKpbITOM B3ayxXe / B Kopryce ) % 2020
HomuHanbHblit pabounii Tok, AG-21A <500B A 200
......... . ) 6908 A 200
HomuHanbHbIi pa6oumit Tok, AC-22A <415B A 200
500 B A 200
......... . . 6%08B A 200
HomuHanbHbIit pabounii Tok, AG-23A <415B A 200
500 B A 200
690 B A 200
" HoMnHanbHbli paﬁd‘qmﬁ TOK / nocnejiosaTeanble nonioca <2208 A 2001 T
DC-21A, DC-22A n DC-23A 440 B A 200/2
660 B A 2008 T
750 B A 180/4
......... . i} 8808 AL 1804
HomuHanbHas pa6oyas moHocTs, AC-231) 230 B KBT 60
4008 KBT. 0
4158 KBT 110
500 B KBT 132
690 B KBT 200
::I-i:(:):r}nmuam;uaﬂ OTKn}bHalomaﬂ cnocoﬁuocrb AC-23 B B < 690 B A 1600
HoMMHanbHbIA YCNOBHBII TOK KOPOTKOrO 3aMblKaHms | Ip (RM.S.) 80 KA, 415B KA 35
(R.M.S.) 1 coOTBETCTBYIOLLIN MAKCUMATTEHO OMYCTUMbINA TOK | Makc. HomuHan npegoxpanutens OFA_gG/aM A 250200
oTcedkn g Ip (RM.S.) 100 kA, 500 B KA 375
Tok OTCE4KM | OTHOCUTCS K 3HA4EHNAM, YKasaHHbIM U3roToBi-  Makc. Homvtan npepoxpanutens OFA_gG/aMm A 2500200
TeNaMu npegoxpaHuTeneit (0AHOMAa3HOe UCTbITaHNE COracHO Ip (RM.S.) 80 kA, 690 B KA 25
~ M3K 60269) } ) Mac. HomuHan npesoxpanutens OFA_ gG/aM ) A 160/
HoMuWHanbHbIA KPaTKOBPEMEHHO BblAepXKMBaeMblil TOK, 1 ¢ R.M.S. 3HayeHue KA 8
........ . B Makc. paccTosiHue 0T Kopryca pyGunbHIKa 10 Gnvbkaritued onopbl A WnHbI/kadensa MM 150
HomuHanbHas MOLHOCTb KOHAEHcaTopa HoMUHanbHas MOLLHOCTb OrpaHnyeHa NiaBKov BCTaBKON. 400B KBAp 90
4158 KBAp 100
500 B KBAp 120
......... . . . 6908 KBAp 160
 Paccenaemas MOLIHOCTL/NOMIOC Mpu HoMUHaNLHOM TOke, 6e3 npefoxpaHuTens B Br 8
_MexaHwyeckas N3HOCOCTOVKOCTb 4106b! Y3HaTb YMCNO PaBOYUX LUMKIIOB, PA3AeNuTe Ha 2 B onep. 20000
Ta6aputbl npegoxpaHutenei, MIK 60269-2 Paap. I, DIN 43620 01
,,,,,,,, . . Pa3g. IA, NFC 0-3 Ref.A, 4a Ref.B .
Pa3mep knemmHoro 60Ta (BK/H04eH B KOMNAEKT NOCTaBKM) MeTpuyeckas pesb6a X anuHa MM M8x25
_ KpyTsALmiA MOMEHT 3aTsKKM KNeMM Hw 1922
KpyTALmiA MOMEHT 3aTS)KKM 60TOB NNAaBKIX BCTaBOK Hm 4
Pa6o4nii KpyTALLMA MOMEHT CTaHpapTHbIA [ns 3-NONKOCHBIX PYOUIBHUKOB C NPeAoXPaHNTENAMM Hm 7

* = Kateropua B (HeuacTtble onepauuu

npeaoxpaHUTENAX: CHUKEHNE XapaKTepucTmk 5%

3) HekoTopble NPeAOXPaHNTENN OFPAHUYMBAIOT 3TU UMGPLI B 60NbLEN CTeneHN. JONKHbI

1) TemnepaTypa okpy>atowien cpeabl 60 °C: CHMKeHne xapakTepncTuk 20% YUTbIBATbCA MYCKOBbIE XapaKTePUCTUKU
KpenneHue K “BepxHeil naHenu”: CHWXeHne xapakrepuctuk 10% B coots ¢ MK 60947-1. MuH. TemnepaTtypa okpyatowero Bo3ayx -5 °C. Kateropua B:
2) 0S160G.... — 0S160G: KpenneHue npu ropu3oHTanbHO PacnonoXeHHbIX -5...-35 °C

204

Bbikntovatenu Harpyskn go 3150 A

9CND00000000346



pyounbHUKOB ¢ npegoxpaHutensmm OSM

0S 0s 0S 0S 0S 0s
250 315_ 400 630_ 800 1250
100 1000 1000 100 1000 1000
10 10 10 10 10 10
iz 12 12 2o 12 2
250/23 315/32 400/45 630/60 800/65 1250/110
250/20 315/32 400/30 570/50 720/55 1000/85
220 185 240 2x185 2 x 240
o90/120 450/240 450/240 900/2 X 240 900/2 x 240
0 0 4 0 4
5 5 8 5 8
10 10 10 10 10
20020 20/20 20/20 20020 20/20
250 315 400 630 800
250 315 400 0 800
250 315 400 630 800
250 315 400 630 800
250 315 400 60 800
250 315 400 630 800
250 315 400 630 800
250 315 400 0 800
250/1 315/2 400/2 630/14) 800/14)
250/2 315/34) 400/34) 630/24) 800/24)
250/3 315/4%) 400/4%) T e30/38) T 720/3%)
230/4 315/44) 400/44) 630/44) 720/44)
2304 6304 70044
75 100 132 200 250 315
140 160 220 35 450 560
145 180 230 355 450 560
170 220 280 450 560 710
%0 315 400 0 710 1000
2000 3200 3200 gago 6400 gooo
405 59 77 77 89
35315 500/500 800/800 800/800 1250/1250
375 635 83 83 105
250/250 500/500 800/800 800/800 1250/-
325 46 55 55 88
200/250 315/400 500/630 500/630 1000/1000
8 14 18 18 40
150 150 0 150 150
105 180 250 310 440
115 20 270 340 460
135 215 300 375 550
190 325 40 550 750
13 30 46 75 75
20000 16 000 000 10°000 6000
0-1 0-2 3 3 4,42
""""" > 3 3 43
M10x30 M10x30 M10x30 M12x40 1240 M12x50
3044 30-44 30-44 5075 50-75 50-75
5 20 20 Ni10:30 Mi12:40 M10:30 M12:40 M12:40
7 19 19 38 38 65

Bbikntoyatenu Harpy3ku go 3150 A

205

9CND00000000346



